

本报互
动平台拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
http://taian.qw
b.com.cn/@齐鲁晚报·今日泰山
http://tqq.com/jn
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

本报“亚奥特超级牛奶宝贝”评选结束

三岁娃得票两千多,“抢”走平板电脑

领
走平板
电脑大
奖。

12月27日,齐鲁晚报杯“亚奥特超级牛奶宝贝”评选大赛中获奖名单出炉,奖品也已经于27日下午全部发放完毕,评选活动至此圆满结束。

活动自11月30日开展以来,受到泰城家长们踊跃支持,大家纷纷在微信投票平台上晒出娃照片、自信秀出娃的高颜值、留下给宝贝的祝福语。活动先后收到三百多名宝贝报名。经过近一个月投票,活动最终评出一等奖1名,奖品为华为荣耀畅玩平板note;二等奖1名,奖品为徕徕山滑雪票5张;三等奖1名,奖品为

沃尔沃1:14车模;四等奖10名,奖品为汇格来儿童用盐灯;以及纪念奖20名,奖品为亚奥特牛奶一箱。

27日下午不到2点,就陆续有家长带着自家宝贝到本报编辑部领取奖品。获得第一名的小宝贝JACK今年还不到3岁,在整个活动中得到2345票,领先第二名将近200票。JACK的妈妈,为了给宝贝拉票,她每天都要发动周围朋友、亲戚投票,没想到竟然还得了个大奖。宝贝刘昱泽不到6岁,这次赢了一个沃尔沃车模玩具,本来就喜欢各种小车模型的他,这次更

是高兴地抱着玩具不想撒手。

亚奥特牛奶则有纯牛奶和麦香牛奶两种,牛奶箱子虽然沉,不过领到牛奶的宝贝却依然乐开花,抱着牛奶摇摇晃晃地拍照。而对于提供奖品的亚奥特乳业,让消费者特别是学生喝上放心牛奶,是他们始终努力和前进的方向。2014年12月,山东亚奥特乳业有限公司被中国奶业协会核准为“中国学生饮用奶生产企业”,这既是对亚奥特乳业用心做好每一滴牛奶的肯定,也是对亚奥特乳业今后发展始终如一鞭策。(薛瑞)

本报吃货团走进烤肉餐厅,设备挺高大上
只尝串子香,不受烟火燎



本报泰安12月27日讯(记者 刘真) 12月26日晚六点半,本报“泰山吃货团”团长小黑哥又带着吃货们来到了位于横店影城东临一家名为“金火烤肉”的餐厅,干净整洁的就餐环境,美味的烤肉让吃货们大饱口福!

12月26日晚六点半,吃货团成员陆续来到“金火烤肉”餐厅,探店活动正式开始。本次要探访的餐厅装修风格较为简洁,店内干净卫生,当食客们进入餐厅后不会看到烟熏火燎的画面,只闻到烤肉散发出的浓浓香味!

“金火烤肉”菜品种类五花八门,种类繁多,有“金火羊肉”、“金火牛肉”、“金火香辣五花肉”、“金火蒜包肉”、“金火心管”……说到这小黑哥都流口水了!餐厅的墙上还贴有每种烤肉的烧烤时间,避免食客们将肉烤过,店家真是贴心又细心。每一张餐桌上都有一个烤炉,食客



味道不错,点个赞。本报记者 刘真 摄

们将大串烤肉放在烤炉上,三五分钟后就可享受到风味独特的“金火烤肉”!

据了解,“金火烤肉”的核心技术就在于“侧火位烧烤,肉串自行翻转”。金火烤肉的烧烤方式,消除了传统烧烤的烟熏火燎、不卫生、生熟不均匀、丧失原有肉品的鲜美味道等众多弊病,实现了无烟烧烤,使吃货们真正享受到绿色、健康并富有情趣的烧烤文化。

“没想到冬天还能撸上串子,特别爽,机器自动翻转自动抽油烟,一点都不呛,真高大上。菜种类很全,猪肉牛肉羊肉鸡肉,青菜培

根,特别提一下炸豆腐非常好吃!鱼也很不错!蘸料很赞!”吃货“却上心头”说。“环境还是不错的,干净整洁!烤肉味道也很好!老板也非常热情!不错的烤肉店哦!”吃货“只要有你说。



扫描二维码参加吃货团

百位环卫工领棉被
还免费体检

本报泰安12月27日讯(记者 刘真) 12月25日中午,由泰安市社会公益慈善联合会主办、泰安市环境卫生管理处协办的“橘色守护”关爱环卫工人大型公益活动启幕,100位环卫工人在现场都领到了棉被、手套和洗衣粉,一家爱心康复机构还为环卫工人免费体检。

12月25日中午,天气特别冷,但泰安市环境卫生管理处的100名环卫工人心里却暖暖的,他们每人都领到一床崭新的棉被和两副厚实的手套,一袋洗衣粉。25日中午14时许,在东湖公园附近一处环卫工作站前,泰安市社会公益慈善联合会的志愿者们将棉被、手套、洗衣粉分发到环卫工人手中,



为环卫工人发放棉被。本报记者 刘真 摄

共发放棉被100套、手套200副、洗衣粉100袋。

老张做环卫工8年了,每天凌晨四点半准时到岗,负责清扫东岳大街部分路段。“夏天还好些,冬天最辛

苦,冷风吹着,不得不一层层往身上加衣服,还需要带一副厚手套。”老张说。

随后,一家爱心康复机构的医护人员还为这些环卫工人进行了免费体检。

太行画家画泰山
泰山画家画太行

本报泰安12月27日讯(记者 薛瑞) 27日,“秋歌·吟在两山间”泰山、太行山写生作品展(泰安站)在文化艺术中心美术馆举行,展示晋城、泰安两地画家最新创作的96幅作品。这是美术馆今年收官之展,持续到1月3日,市民可以前往观展。

27日上午10点半,泰山、太行山写生作品展在美术馆开幕。从今年10月开始,晋城、泰安两地画家历时20多天互相交流,采取太行画家画泰山、泰山画家画太行的方式,共创作了两地写生作

品150多幅。经过遴选,本次展览共展出96幅作品,泰山民俗风情、景点景观在晋城画家笔下又有了新意。

据了解,作品展由市文广新局、晋城市文化局主办,市美术馆、晋城市书画院承办。作品展刚开幕就吸引了不少书画爱好者来观展,泰山学院老师还特地带美术专业学生来参观学习,讲述绘画技巧。2014年以来,市美术馆第一次与外界美术馆进行类似学术活动,这也是美术馆2015年收官之展。作品展位于3楼展厅,将持续到1月3日。



百人练太极

26日上午,南湖公园北门广场上举办了一场太极拳友欢度元旦的活动,130多人一起练习太极拳,场面很壮观。 本报记者 陈新 摄

感恩有你,一路随行
新泰中汽宝达年末回馈活动

2015年12月26日,伴随一场游莲花山、清音大桥的车友活动的开始,“东风悦达起亚——新泰地区车友聚会”正式拉开序幕。本次活动是一场举办于岁末的车友集体活动,更是一场别开生面的见面会,同样寄托了新泰宝达起亚4S店“感恩有你,一路同行”的美好愿望。

本次车友会作为东风悦达起亚服务能力的重要体现,新泰宝达起亚4S店车友俱乐部旨在为车主提供一个分享生活乐趣的平台,让车主畅享驾乘乐趣之余,更乐享友情时光。在本次活动中,新泰宝达起亚4S店组织车友攀登莲花山,游览清音大桥,并于当晚在荣峰国际酒店举行餐会。在餐会现场张

灯结彩,喜气洋洋,抽奖活动、微信红包活动、送油卡活动等系列活动,让车友们在游玩的同时惊喜不断。

新泰宝达汽车销售服务有限公司属新泰中汽汽车销售有限公司全资子公司,它是东风悦达起亚汽车有限公司在新泰地区唯一的授权经销商,是集整车销售、售后服务、零配件供应与信息反馈于一体的4S专营店。公司紧密围绕树立“真诚服务”品牌,坚持以服务为信誉,以信誉求发展的企业宗旨,建立以市场为导向,以改革分配制度为动力,以营销为主体,以品牌专卖为市场导向,以维修服务质量为后盾的专业化、标准化汽车销售服务有限公司。